

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 11 iulie 2019 cu ocazia ședinței extraordinare  
a Consiliului Local al Municipiului Lupeni

Consiliul Local al Municipiului Lupeni a fost convocat în ședință extraordinară, de îndată, prin Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 406/ 11 iulie 2019, cu respectarea prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul consilier local Adrian Baci, președinte de ședință ales potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 64/ 2019 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie-iulie 2019, care constată că din totalul de 19 consilieri care compun Consiliul Local Lupeni sunt prezenți 10, lipsind domnul Viceprimar Mesaroș Iacob - Viorel domnii Consilieri: Anghel Lucian – Andrei, Moldovan Emil, Napău – Stoica Radu – Călin, Pășcuț Ștefan Popescu Cristian, Rad Marcel – Daniel, Romoșan Ilie – Adrian.

Constatând întrunint cvorumul prevăzut de lege ședința este declarată deschisă.

La lucrările ședinței participă domnul Primar – Lucian Marius Resmeriță și domnul Jr. Marius Claudiu Băloi Secretar al Municipiului Lupeni

Domnul Primar – Lucian Marius Resmeriță, în calitate de inițiator al ședinței Consiliului local prezintă proiectul ordinii de zi și o supune la vot:

1 – Proiect de hotărâre nr. 78/ 2019 privind rectificarea bugetului local al Municipiului Lupeni pe anul 2019.

Inițiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la **punctul 1** de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 78/ 2019 privind rectificarea bugetului local al Municipiului Lupeni pe anul 2019.

Domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre și necesitatea adoptării sale în regim de urgență precizând faptul că, prin semnarea celor două contracte de finanțare europeană se impune această rectificare a bugetului local pentru includerea sumelor respective în categoriile bugetare adecvate arfel încât, după validarea rectificării de către Direcția Finanțelor Publice a Județului Hunedoara să se poată trece la derularea acestor contracte.

Comisiile de specialitate ale Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Consilier Adrian Baci, Președinte de ședință, invită membrii Consiliului local prezenți să se înscrie la cuvânt.

Întrucât nu au fost luări de cuvânt, proiectul de hotărâre a fost supus la vot fiind aprobat cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 76/ 2019**.

Nemai fiind alte puncte pe ordinea de zi, domnul Consilier Adrian Baci, Președinte de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Lupeni din data de 11 iulie 2019.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
ADRIAN BACIU

CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR  
Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI